

**LIQUIDAZIONE in TREVISO**  
**(codice prodotto 25385)**

**ELENCO BENI E PREZZI**



LOTTO 1 : Rettifica tangenziale STEFOR 800/5 RTB

DATI TECNICI SPECIFICATIONS	DONNÉES TECHNIQUES TECHNISCHE DATEN		RTB 8/5	RTB 10/5
Superficie utile della tavola Working surface of the table	Surface utile de la table Nutzfläche aufspanntisch	mm.	800x400	1000x400
Massima traslazione longitudinale della tavola Max. longitudinal translation of the hydraulic table	Translation longitudinal max. de la table Grösste Längsverschiebung des Tisches	mm.	880	1080
Massima traslazione trasversale Max. manual and automatic transv. translation	Translation transversale max. Grösste Querverschiebung	mm.	500	500
Massima distanza tavola asse mola Max. distance of the grinding wheel spindle	Espace max. table axe meule Gröss. Abstand zwischen Tisch und Schleifspindelach.	mm.	680	680
Velocità di traslazione della tavola Table translation speed	Vitesse translation de la table Geschwindigkeit der Tischverschiebung	m/1'	3 - 30	3 - 30
Velocità di traslazione del carro trasversale Cross slide traverse speed	Vitesse translation chariot transversal Verschiebegeschwindigkeit des Querschlitzens	m/1'	1 - 6	1 - 6
Avanzamento verticale della mola per giro di volan. Grinding wheel vertical feed per handwheel revolut.	Avance verticale meule pour tour volant. Senkrechtzustell. der Schleifscheibe pro Handraddreh.	mm.	1	1
Avanzamento trasversale del carro per giro di volan. Cross slide transv. feed per handwheel revolution	Avance transv. du chariot par tour de volant Querverschiebung des Schlittens pro Handraddrehung	mm.	1	1
Dimensioni della mola Dimensions of the grinding wheel	Dimensions de la meule Schleifscheibenabmessungen	mm.	400x50x127	400x50x127
Velocità della mola per frequenza 50 Hz - giri/1' Speed of the grinding wheel (50Hz) - rpm	Vitesse de la meule tours à la minute (50 Hz) Schleifscheibengeschwindigkeit (50 Hz) - U/min.		1400	1400
Potenza del motore mola - HP Grinding wheel motor drive - HP	Puissance moteur meule - CV Leistung des Schleifmotors - PS		10	10
Potenza motori delle pompe idrauliche - HP Hydraulic pump motor drive - HP	Puissance moteur pompe hydraulique - CV Leistung des Motors der Hydraulik - PS		1,5 - 3	1,5 - 3
Peso netto approssimativo della macchina Netweight approx.	Poids net approximatif de la machine Annäherndes Nettogewicht der Maschine	Kg.	3700	4000

Le descrizioni e dati tecnici del presente depliant s'intendono forniti a titolo indicativo e non impegnativo e Les descriptions et les caractéristiques techniques sont données d'une manière indicative et n'engagent pas le Constructeur e Descriptions and data are given as an information e Die-Beschreibungen und technischen Daten vorliegenden Merkblatts sind nur als informativ und nicht verbindlich anzusehen.

Prezzo rettifica Stefor (video funzionamento disponibile)

€ 15.000,00 + iva



#### LOTTO 2 : Descrizione

CALANDRA CNC 4 RULLI OMCA 2005 X 6/8MM CON RULLI PROLUNGATI E SUPPORTO VIROLA

La geometria dei rulli consente di realizzare l'invito da ambo le parti della virola con il più corto tratto dritto residuo in assoluto, senza dover girare la lamiera. Inoltre il rullo superiore e il rullo inferiore centrale mantengono la lamiera costantemente pinzata evitando il rischio di slittamento della stessa sotto la tavola rulli durante la realizzazione della virola. La calandra HDTs, nella versione più sviluppata, è

completamente automatizzata a mezzo comando elettronico a microprocessore CNC e offre la possibilità di eseguire virole in una sola passata.

Prezzo

€ 35.000,00 + iva



LOTTO 3 : Calandra Sergi 2500 x 8mm 3 rulli motorizzati Visualizzata

Prezzo

€ 18.000,00 + iva

Commentato [Office1]:





02 torni OMG ZANOLETTI

I torni sono due ,uno con : Scatola norton completamente nuova, vite madre e chiocciola nuove,macchina provata e collaudata-

**LOTTO 4 : Prezzo € 20.000 ,00 + iva**

**LOTTO 5 : prezzo del secondo in ottime condizioni € 15.000 +iva**



LOTTO 6 : Aspo doppio portata 600kg x 2 = 1200kg totali con avanzamento nastro, completo di calandra raddrizzatrice

Prezzo

€ 5.000,00 + iva



LOTTO 7 : Trapano a colonna Famup filettatore con patrone ,programmabile, completo di tavola rotante GPA a 4 stazioni pneumatica collegata all'impianto a filettare e impianto refrigerante, contapezzi.

Prezzo

€2000,00 + iva

Commentato [Office2]:



LOTTO 8 :Trapano a colonna SERMAC Mod Rag 20/22 CE con morsa

**Prezzo**

**€1500,00 + iva**

**Commentato [Office3]:**





LOTTO 9 : Trapano a colonna sermac Con impianto a filettare con patrone, impianto refrigerante, completo di mandrino doppio modulabile per filetti

**Prezzo**

**€ 1900,00 + iva**

**Commentato [Office4]:**



LOTTO 10: Rettifica tangenziale Controllata e collaudata completa di bancale con accessori ,  
equilibratore mola , 2 mole, 3 portamole ,supporto mola,staffe,coppia staffe 90°.

produttore: ALPA modello tipo: RT 550/E anno: 1979

**Prezzo** € 9500,00 + iva

Commentato [Office5]:



LOTTO 11: **Troncatrice** a disco per leghe leggere

Commentato [Office6]:

**Prezzo**

**€ 600,00 + iva**



LOTTO 12 : **Trapano** fresa FAMUP discesa automatica e tavola a culla ,completo di cono telescopico supporto pezzi pesanti

Commentato [Office7]:

**Prezzo** € 6500,00 + iva





LOTTO 13 : TRONCATRICE KAltenback a disco da 350mm circa

Prezzo € 500 ,00 + iva

Commentato [Office8]:



LOTTO 14 : Posizionatore a tavola portata circa 1200 - 90° non bascula  
**Prezzo € 2500,00 + iva**



LOTTO 15 : Troncatrice a disco ADIGE M315 a discesa verticale con supporto a coda di rondine ,lama da 315mm

Commentato [Office9]:

**Prezzo** € 2000,00 + iva





LOTTO 16: **Aspo** motorizzato 15 q.li portata, **svolgitore/avvolgitore apertura max 610mm – giri al min 20/22**

Prezzo

€ 2500,00 + iva

Commentato [Office10]:



### lotto 17 : Curvatubi a portale doppia BLM mod A 25/3

MACCHINA CON IMPIANTO IDRAULICO COMPLETAMENTE NUOVO, SEQUENZE GESTITE ELETTRICAMENTE DA PLC SIEMENS, IMPIANTO ELETTRICO DEDICATO NUOVO. BARRIERA FOTOCELLULE DA 400MM DI SICUREZZA NUOVA. IMPIANTI NUOVI REALIZZATI FEBBRAIO 2020.

Prezzo

€ 15.000,00 + iva



lotto 18 : Curvaprofilati visualizzata Tauring rt 120 tre rulli motorizzati / Profile bending machine Tauring rt 120 3  
rolles motorized  
produttore: TAURING / made Tauring  
modello tipo:SRT/120 / model type: SRT 120  
**Prezzo € 23000,00 + iva**



LOTTO 19 : Aspo motorizzato IRON portata 4000kg avvolgitore/svolgitore , -espansione idraulica  
Prezzo € 8500 ,00 + iva

Commentato [Office11]:





LOTTO 20: FRESA CST MOD 1 – VISUALIZZATA TRE ASSI

Prezzo € 5800,00 + iva

Commentato [Office12]:



#### LOTTO 21 : Dettagli del bene

MODELLO A-16

ANNO 1990

KW 19

VISUALIZZATORE 3 ASSI HEIDENHAIN; PROGRAMMABILE - DOTATA LIBRO ISTRUZIONI

MISURE TAVOLA: 600X1800MM

ORE LAVORO: 4513



GIRI: 20/3200

corse della fresa : asse X 900mm circa dx + sx totale 1800mm ;

asse verticale 600/700mm ; idem asse trasversale

INGOMBRI : 2200X4500X2900MM H

PESO 90 Q.LI

**Prezzo € 18000,00 + iva**



LOTTO 22 : Dentatrice per cremagliere lunghezza 2000mm

Matricola/ Serial n. MP 203/14

Voltaggio/ Voltage 380

Fase /phase 3

frequenza/ frequency 50

Trasmissione /transmission DELTA

Commentato [Office13]:

Via Niccolò Machiavelli n. 14 - 31021 Mogliano Veneto (TV)

Tel. 041-5906194 - Fax 041-4566821

Partita Iva 03518820265 Codice Fiscale 00306600289

Web Site [www.centromacchine.net](http://www.centromacchine.net) PEC [amm.centromacchine srl@legalmail.it](mailto:amm.centromacchine srl@legalmail.it)



Ampere a pieno carico / Full load amperes 12  
Tensione del circuito di controllo / Control circuit voltage 110  
Schema elettrico / Circuit diagram n. CE 2185  
Prezzo € 8000,00 + iva



LOTTO 23 : 01 Pressa piegatrice SCHIAVI MOD 2500X35 TON  
Prezzo € 3500,00 + iva

Commentato [Office14]:

Via Niccolò Machiavelli n. 14 - 31021 Mogliano Veneto (TV)  
Tel. 041-5906194 - Fax 041-4566821  
Partita Iva 03518820265 Codice Fiscale 00306600289  
Web Site [www.centromacchine.net](http://www.centromacchine.net) PEC [amm.centromacchine srl@legalmail.it](mailto:amm.centromacchine srl@legalmail.it)



LOTTO 24: Pressa idraulica CON CENTRALINA INTERSPAZIO 1000MM POTENZA 50 TON ca  
Prezzo € 1500,00 + iva

Commentato [Office15]:





LOTTO 25 : Pressa idraulica CON CORSA LUNGA POT 50 TON-INTERSPAZIO 500MM  
Prezzo € 2000,00 + iva

Commentato [Office16]: CON CORSA LUNGA POT 50  
TON-INTERSPAZIO 500MM





#### lotto 26 : Dettagli del bene

Pressa Elettroidraulica a Montanti orig.Off.Meco con Piani da 1200x700 mm completa di Allestimento dotazione, protezioni antinfortunistiche, macchina di Occasione (Alim.380Volt 50 hz Trifase) funzionante come vista e piaciuta corsa pistone 500mm

**Prezzo** € 4500,00 + iva







lotto 27 : PRESSA IDRAULICA 200 TON 2 SPALLE CON ACCESSORI PER LA PIEGATURA, LAMA E PUNZONI

Hydraulic press 200 ton

piano circolare 1400mm / circular plan 1400 mm

distanza tra le colonne 1400mm / distance between the columns 1400 mm

Prezzo € 7000,00 + iva



## lotto 28 : CALANDRA FACCIN MOD.3HEL 25- 25/20

### Dettagli del bene

macchina a tre rulli MOD. 3HEL con larghezza massima di lamiera di 2500mm è capace di calandrare a diametro finale 450mm lamiere a tutta tavola di spessore 18mm e invito di 16mm, con diametri più grandi da 1700mm può calandrare lamiere a tutta tavola di spessore 25mm e invito di 20mm.  
peso kg 12.000

Via Niccolò Machiavelli n. 14 - 31021 Mogliano Veneto (TV)

Tel. 041-5906194 - Fax 041-4566821

Partita Iva 03518820265 Codice Fiscale 00306600289

Web Site [www.centromacchine.net](http://www.centromacchine.net) PEC [amm.centromacchine srl@legalmail.it](mailto:amm.centromacchine srl@legalmail.it)



## Descrizione

CALANDRA A DOPPIO INVITO E GUIDE LINEARI - ELEVATA POTENZA INSTALLATA-3 RULLI MOTORIZZATI CON 3 MOTORIDUTTORI IDRAULICI INDIPENDENTI E ACCOPPIATI DIRETTAMENTE SUGLI ALBERI DEI RULLI. RULLI LATERALI SU GUIDE LINEARI PER RIDURRE AL MINIMO LA DISTANZA TRA LE FORZE IN GIOCO PER UNA MIGLIORE CALANDRATURA.4 CUSCINETTI INDIPENDENTI PER OGNI RULLO PER AGEVOLARE LA CALANDRATURA CONICA.  
COMPLETA DI PROLUNGAMENTO ALBERI RULLI PER IL MONTAGGIO DI ANELLI PER CURVARE PROFILI O TUBI

**Prezzo**

**€ 35.000,00 + iva**







lotto 29 : CALANDRA PARMIGIANI 4 RULLI MOD.VBH 15/12 - SPESSORE MAX 15MM - INVITO MAX 12MM - VISUALIZZATA.

PROVVISTA DI Supporto centrale superiore idraulico di sostegno virola per: Peso massimo 3.000 Kg;  
Diametro Massimo della virola 3.800 mm

CARATTERISTICHE :

Lunghezza 4850 mm

Larghezza 1700 mm

Altezza macchinario: 1650 mm

Altezza macchinario + braccio superiore: 4700 mm

Peso macchinario: Kg 8000

Peso braccio superiore: Kg 1500

Peso totale: Kg 9500

DIAMETRO RULLI SUPERIORI 250MM

DIAMETRO RULLI LATERALI 180MM

**Prezzo € 33.000,00 + iva**





lotto 30 : PIEGAPROFILATI ORIZZONTALE E VERTICALE / VERTICAL AND ORIZZONTAL FOLDING MACHINE  
CON ALBERI DA 75MM / WITH TREES OF 75 MM  
COMPLETA DI STRUTTURA IN FERRO / COMPLETED WITH IRON STRUCTURE  
PORTA RULLI / ROLLER HOLDER  
17 SERIE RULLI ANCHE PER TUBI / 17 ROLLS SERIES FOR TUBES  
DIAM : 26-32-38-44-48-77-90 CIRCA / DIAM ABOUT 26-32-38-44-48-77-90  
**Prezzo € 9000,00 + iva**





#### lotto 31 : Dettagli del bene

nome:	SEGATRICE A NASTRO
macchina n°:	38136
produttore:	PEDRAZZOLI
modello tipo:	BROWN SN: 270/S-AP/CN
anno:	1998
stato della macchina:	USATO
luogo in cui si trova:	SANTA LUCIA DI PIAVE
ingombro:	2056X1400X1600



peso approssimativo: 1.000 KG

#### Dettagli tecnici

DIAMETRO MAX TAGLIO: 250 mm

LUNGH. MAX TAGLIO : 270 mm

APERTURA MORSE : 270 mm

Prezzo € 4500,00 + iva



Via Niccolò Machiavelli n. 14 - 31021 Mogliano Veneto (TV)  
Tel. 041-5906194 - Fax 041-4566821  
Partita Iva 03518820265 Codice Fiscale 00306600289  
Web Site [www.centromacchine.net](http://www.centromacchine.net) PEC [amm.centromacchine srl@legalmail.it](mailto:amm.centromacchine srl@legalmail.it)



lotto 32 : Smussatrice 25mm  
mod SC 25  
anno 1994 / year 1994  
marca CMS / made CMS  
**Prezzo**

€ 5000,00 + iva



lotto 33 : LEVIGATRICE A NASTRO VERTICALE MARPOL  
**Prezzo**

€ 500,00 + iva





lotto 34 : STOZZATRICE BACRI MOD. 240 – COMPLETA DI TAVOLA ROTANTE E MANDRINO PINTO  
DA 250 MM DIAM

**Prezzo** € 7500,00 + iva







LOTTO 35 :PRESSA BALCONI POTENZA 25 TON – COLPI AL MINUTO DA 125 A 500

Prezzo € 5000,00 + iva



Via Niccolò Machiavelli n. 14 – 31021 Mogliano Veneto (TV)  
Tel. 041-5906194 – Fax 041-4566821  
Partita Iva 03518820265 Codice Fiscale 00306600289  
Web Site [www.centromacchine.net](http://www.centromacchine.net) PEC [amm.centromacchine srl@legalmail.it](mailto:amm.centromacchine srl@legalmail.it)





LOTTO 36 : STOCK DI SCAFFALATURA METALSYSTEM - SISTEMA 2/3 – CIRCA 200 ML – H 2ML X 40/80 CM LARGA – CORRENTI LUNGHY 900-1200-1500MM – COMPLETA DI PIANI APPOGGIO E DIVISORI (IN PARTE)– P.TE 200 KG PIANO.

**Prezzo** € /ml 50,00 + iva



LOTTO 37 : Pressa idraulica per estrazione pot. 20/30 ton

**Prezzo** € 300,00 + iva



LOTTO 38 : **Tornio** comev Foro 50mm

Altezza 200mm

Lunghezza 1000mm

LUNETTE fissa e mobile

2 portautensili

Mandrino

Torretta

Contropunta

Presenta una imbottitura nella scatola dell'impianto el.che **non** compromette la sua funzionalità

**Prezzo**

€ **4800,00 + iva**

Commentato [Office17]:





LOTTO 39 : Aspo motorizzato Portata 15q.li svolgitore/avvolgitore  
Prezzo € 2500,00 + iva

Commentato [Office18]:

**CONDIZIONI DI FORNITURA**

Resa: Treviso  
Collaudo: compreso  
Carico: compreso  
Trasporto: escluso  
Installazione: esclusa  
Consegna: 40/60 gg  
Pagamento: da definire

In attesa di gentile riscontro porgiamo  
Cordiali saluti

Centro Macchine Srl



Via Niccolò Machiavelli n. 14 - 31021 Mogliano Veneto (TV)  
Tel. 041-5906194 - Fax 041-4566821  
Partita Iva 03518820265 Codice Fiscale 00306600289  
Web Site [www.centromacchine.net](http://www.centromacchine.net) PEC [amm.centromacchine.srl@legalmail.it](mailto:amm.centromacchine.srl@legalmail.it)